

گھر میں سیکھتے وقت اپنے بچے کو SEND کی مدد کرنے کے لئے اہم نکات



مسز مہونی (ہیڈ ٹیچر) کا ایک پیغام

ہم اس کی تعریف کرتے ہیں کہ موجودہ وبائی مرض سے ہماری برادری اور کنبے پر بہت اثر پڑ رہا ہے۔ ہم ہمیشہ مدد اور تعاون کرنے اور شراکت میں کام کرنے کے لئے موجود ہیں تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ ان مشکل وقتوں میں بھی بچے تعلیم تک رسائی حاصل کرسکتے ہیں۔

م جانتے ہیں کہ والدین کے ل آپ کے بچے کی تعلیم کے ساتھ اس کی مدد کرنا اس سے بھی زیادہ مشکل ہوسکتا ہے جن کے بچوں کو ان کی تعلیم میں تھوڑی بہت اضافی مدد کی ضرورت ہے اور لہذا ہم امید کرتے ہیں کہ اشارے اور نظریات کا یہ کتابچہ گھر میں آپ کی مدد کرے گا۔
یاد رکھیں ، آپ صرف وہی کرسکتے ہیں جو آپ کرسکتے ہیں ، اور ہم صرف ایک فون کال یا ای میل مدد کے ل ہیں۔

اسکول کی طرف سے پیش کردہ اضافی مدد:

اس مدت کے دوران جب آپ کے بچے گھر سے سیکھ رہے ہوں تو مندرجہ ذیل میں اضافی مدد ہوگی۔

• پری تعلیم۔ یہ ویڈیوز آپ کے بچوں کو اسباق کے لئے نئے الفاظ اور علم سیکھنے میں مدد دیتی ہیں

تقریر اور زبان جن بچوں کو اضافی مدد کی ضرورت ہوتی ہے ان کے لئے ، ہمارے سالٹ اسسٹنٹ براہ راست اسباق چلائیں گے۔ گوگل کلاس روم میں ویڈیوز بھی شیئر کیے جائیں گے

پڑھنا بچے ایک بالغ کے ساتھ پڑھنے کے لئے اضافی مواقع ان بچوں کے لئے ہوں گے جنہیں اس مدد کی ضرورت ہے

ڈائنومو ریاضی۔ یہ ان بچوں کے لئے ایک بڑی تعداد میں مداخلت ہے جن کو اضافی مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔ آپ کو

اپنے بچے کے لئے لاگ ان کرنا چاہئے اور ہر سیشن کے لئے کام مختص ہے

- لرننگ ولیج - یہ ان بچوں کے لئے ایک مداخلت ہے جو ایک اضافی زبان کے طور پر انگریزی سیکھ رہے ہیں۔ آپ کو

لاگ ان ہونا چاہئے اور روزانہ کی سرگرمیاں مکمل کرنے کے لئے لاگ ان ہونا چاہئے

گھر میں سیکھنے عملی وسائل جیسے۔ کاؤنٹر ، ڈینیس یا کیوبز ، لکھنے کا سامان اور کتابیں

، حسی سامان والے بچوں کے وسائل ،

• ماہر فونک مداخلت

فزیکل اسکول میں ایک جگہ

چلڈرن ہم فزیکل اپنے ماہر بیرونی ساتھیوں کے ساتھ مل کر کام کر رہے ہیں تاکہ ان بچوں کے لئے مشورے اور

مدد حاصل کی جاسکے جن کی ضرورت ہو

میں اپنے بچے کی کیسے مدد کرسکتا ہوں؟

معمول کے مطابق رکھیں - کلاس ٹائم ٹیبل کی پیروی کریں

اپنے معمول کے مطابق بچوں کو سونے کے لئے حوصلہ افزائی کریں اور آرام سے رہیں



اس بات کو یقینی بنائیں کہ بچے سیکھنے سے پہلے ناشتہ کریں اور متوازن خوراک

پرسکون ، خلفشار مفت سیکھنے کا ماحول پیدا کریں

متحرک رہنے کے لئے تحریک کے وقفوں اور اوقات میں تعمیر کریں

تحریک ٹوٹ جانے کے لئے خیالات:

5 اسٹار نے موقع پر چھلانگ لگا دی

اپنے پنچوں کو 10 بار چھوئے

آپ کے والدین کے لئے ویکيوم (بہ بھاری نقل و حرکت ہے)

بلکا پھلکا وزن اٹھائیں جیسے۔ چاول کا ایک بیگ یا کھانے کا ایک ٹن

30 سیکنڈ کے لئے کیکڑے واگ

10 موقع پر 10 بار باپ کریں

عمدہ موٹر مہارت کی ترقی (تحریری اور

کاٹنے) اور آنکھوں کی آنکھوں میں ہم آہنگی

کی تائید میں مدد:
تھریڈنگ سرگرمیاں

بنائی سرگرمیاں
چمکانے والی سرگرمیاں

پزلیس

حسی وقفے کے لئے خیالات: مٹھی میں کچھ کاغذ اسکرینج کریں

کچھ موسیقی سنیں

پنے باتھوں میں ، یا اپنے بازوؤں یا پیروں پر گیند

کو آرام کرنے کے لئے پرسکون جگہ تلاش کریں

ایک جگہ پر اسپن اور پھر دوسرا راستہ

اپنے آپ کو کمبل میں لپیٹیں

ایک ٹرامپولنے پر جائیں

a مونگ پھلی کا رول بنائیں۔ (پیروں کو سینے سے

کھینچیں)

کچھ بھاری چیزیں لے جائیں جیسے آلو کا ایک بیگ

کمپیوٹر کا استعمال کرتے ہوئے سپورٹ کرنے کے

آئیڈیاز

ٹچ ٹائپنگ پروگرام استعمال کریں:

<https://www.bbc.co.uk/bitesize/topics/>

[zf2f9j6/articles/z3c6tfr](https://www.bbc.co.uk/bitesize/topics/zf2f9j6/articles/z3c6tfr)

آنکھوں کی تھکاوٹ کو روکنے کے لئے اسکرین اوورلی کا

استعمال کریں

:

ریاضی اور نمبر کی مہارت کی تائید کے لئے آئیڈیاز۔

ٹاپ مارکس ویب سائٹ کا استعمال کریں:

[https://www.topmarks.co.uk/maths-games/5-](https://www.topmarks.co.uk/maths-games/5-7-years/counting)

[7-years/counting](https://www.topmarks.co.uk/maths-games/5-7-years/counting)